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MATEMATICAS

PARTE |. COMPRENSION Y ANALISIS DE UN DOCUMENTO ESCRITO.

(2 PUNTOS)

1-A la vista de la siguiente factura calcuvle los datos que faltan,ABy C.

Importe (€)

Cantidad Descripcion Precio unitario

20 Mesa escritorio 100 2000
A Papelera 9

B Silla 15

Total

Base imponible ] 2195
IVA ] o C

Total factura 2655,95

a) Calcule el tipo de IVA aplicado « C ». (0,5 puntos)

b) ¢A cuanto ascenderia la factura si se hubiese aplicado un IVA del 16 %7 (0,5
puntos)

c) Sila suma de sillas y papeleras es 15 unidades determine el nimero de cada
una de ellas (A'y B). (0,5 puntos cada una)
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| PARTE Il. INFORMACION GRAFICA. (3 PUNTOS) |

2.- En la siguiente grafica se muestra la evolucwn de la poblamon reS|dente en
Espafa entre 2002 y 2020. :

Evolucién de la poblacién de Espafia desde el afio 2002
La poblacién de Espaiia se sitlia en 47.329,980 personas ’
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Los datos aproximados en algunos afnos son.
2002 41.035.000
2012 46.735.000
2015 46.410.000
2020 47.330.000

Calule el porcentaje de aumento de la poblacion en los afios sefalados con respecto
al 2002. (1 punto cada uno)
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| ' PARTE Ill. RESOLUCION DE UN PROBLEMA. (3 PUNTOS)

A},:bl;f3.— Calcula el perimetro de un circulo cuyo didmetro mide 5 cm. (1,5 puntos) -

4.- En una clase hay un total de 45 alumnos. Diez de las alumnas son rubias, veinte
morenas, cinco alumnos son rubios y diez alumnos son morenos. Un dia asisten a

clase 44 alumnos, ¢Cual es la probabilidad de que el alumno que falta sea hombre?
(1,5 puntos)
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] PARTE IV. ESTUDIO DE UN PROBLEMA RESUELTO. (2 PUNTOS)

5.- A continuacion vamos a resolver un problema, a la vista de los resultados
responda a las cuestiones que se plantean al final.

Una piscina tiene 8 m de largo, 6 m de ancho y 1,5 m de profundidad. Se pinta la
piscina a razén de 6 € el metro cuadrado.

a) Cuanto costara pintarla.

Teniendo en cuenta la forma de prisma de la piscina calculamos la superficie como
la suma de las seis caras del mismo teniendo en cuenta que son iguales dos a dos.

Superficie total= 2 (Siaterait + Stondo + Stateral2)
Sttal=2(6x1,5+6x8+8x1,5)=2(9+48+12)=2(67)=134m2
Por lo tanto el coste sera 134 x 6 = 804 €
b) Cuantos litros de agua seran necesarios para llenarla.
Para calcular el volumen multiplicamos la superficie de la base por la altura, esto es:
Vpiscina=6 x8x1,5=72m?3

Teniendo en cuenta que los litros son dm?® y el volumen va en m? para pasar de m® a
dm? multiplicamos por 100, por lo que el volumen de la piscina en litros es:

7200dm3 = 7200 litros
En relacién al apartado a), (1 punto)
[ Esta bien resuelto.
[0 Esta bien calculada la superficie y mal el coste.
[0 Esta mal calculada la superficie por lo que el coste esta mal.
En relacién al apartado b), (1 punto).
[] Esta bien resuelto
[0 Esta bien calculado el volumen en m?® y mal la trasformacién a litros.

[J Esta mal calculado el volumen en m? y bien la trasformacion a litros.
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